

# 24分大胜江苏肯帝亚队 福建晋江文旅男篮主场“开门红”

本报讯（记者 林小杰 秦越）昨晚，晋江祖昌体育馆人声鼎沸、呐喊震天，福建晋江文旅男篮迎来新赛季首个主场对决——迎战江苏肯帝亚队。此役，福建晋江文旅男篮在第二节掀起进攻狂潮，一度将分差拉至30分，最终以104:80大胜对手，迎来主场“开门红”。

比赛开局，双方便陷入防守拉锯战，前两分钟双方均未能打破得分荒。黎伊扬挺身而出，在三分线外以一记灵动变速晃开防守，直插篮下打板上篮命中，为福建晋江文旅男篮首开纪录，点燃赛场气氛。随后，两队展开对攻大战，三分远射、突破上篮轮番上演。首节结束，双方战成23平。

“福建加油，晋江文旅必胜！”……看台上球迷的助威声此起彼伏，成为球队坚实的后盾。第二节，刘金雨、曾凌铉两名年轻球员披挂上阵后就接连命中外线三分球，瞬间引爆全场。其中，刘金雨的表现尤为亮眼，他凭借积极的无球跑位屡次甩开防守，不仅命中三分球，更多次切入篮下完成上篮，成为球队拉开分差的关键球员。在国内球员的强势发挥下，福建晋江文旅男篮攻势如潮，上半场结束时，以59:45领先14分，掌握比赛主动权。

易边再战，福建晋江文旅男篮的进攻火力持续升级。黎伊扬一上场就以犀利突破完成上篮，紧接着，又与队长邹阳上演默契空接配合，将分差进一步扩大。作为球队核心，邹阳在新赛季扛起更多进攻重任。当江苏肯帝亚队试图追分时，他率先从防守端发力，带领球队通过一次次精彩的防守反击撕开对手防线。第三节过半，邹阳再次杀入篮下完成上篮，帮助球队将领先优势扩大至20分，比赛逐渐失去悬念。

进入末节，福建晋江文旅男篮的进攻愈发流畅，多点开花的攻势让江苏肯帝亚队难以招架，分差一度拉开至30分，比赛提前进入“垃圾时间”。此时，主帅凯撒给了新人锻炼机会——今年刚从二队晋升一队的小将张卿瑞替补登场，他不负众望地送出一记精彩盖帽，用防守端的亮眼表现回报教练信任。比赛最后2分钟，凯撒换下全部外援，遣上“全华班”练兵，年轻球员们顶住压力，稳守住优势，为胜利画上圆满句号。

数据方面，福建晋江文旅男篮此役全员皆兵，共有6名球员得分上双。其中，外援布里斯科贡献18分5个篮板7次助攻2次抢断的全面数据，成为球队进攻发动机；邹阳砍下17分6个篮板，攻防两端均有亮眼发挥；布罗兹安斯基以14分7个篮板3次抢断3个盖帽的全能表现撑起内线防线；刘金雨与曾凌铉两名年轻球员各得13分，成为本土势力的惊喜亮点；特莱斯则贡献11分2个篮板2次助攻。



福建晋江文旅男篮球员杨曦皓在比赛中上篮。

## 相关新闻

### “CBA潜力赛”上演 福建晋江文旅小将 登场实战练兵

本报讯（记者 林小杰）昨晚，在福建晋江文旅男篮主场大胜江苏肯帝亚队后，现场还进行了10分钟的“CBA潜力赛”。

据悉，为了给CBA球员创造更多锻炼实战机会、增加临场比赛经验，本赛季CBA常规赛阶段首次增设“CBA潜力赛”。该赛事计划设置190场比赛，每支参赛球队将进行19场潜力赛比赛，比赛时间为当日CBA联赛常规赛比赛结束后，在同一比赛场地内进行。比赛分为上、下半场，各进行5分钟。若比赛在常规时间内战平，则进行“金球制胜”办法。

本场比赛，福建晋江文旅男篮的非首发球员迎来了展现自己的机会。今年刚从二队晋升的刘李、王海东、张卿瑞等年轻球员在曾凌铉、杨阿力、刘金雨、冯洛臻的带领下登场亮相，打出了自己的特点。但遗憾的是，福建晋江文旅男篮以16:22不敌江苏肯帝亚队。

湖北指航体育发展基金会  
捐赠100万元  
支持福建金篮女篮



本报讯（记者 张茂霖）15日，2025—2026赛季WCBA常规赛第5轮比赛进行，福建金篮女篮主场揭幕战对阵江西裕清酒女篮。中场休息时间，福建众腾职业女子篮球俱乐部为本赛季球队冠名单位湖北指航体育发展基金会举行了捐赠仪式。

现场，湖北指航体育发展基金会理事长王官槐将100万元现金支票送给福建金篮女篮。这份捐赠亦让福建金篮女篮充满力量，她们最终以95:76战胜江西裕清酒，取得赛季首胜。

记者了解到，由湖北指航体育发展基金会发起的“金篮”关爱女篮项目，旨在支持女子篮球事业的发展。经福建众腾职业女子篮球俱乐部与湖北指航体育发展基金会双方友好沟通，湖北指航体育发展基金会决定捐赠100万元给福建金篮女篮，支持球队的发展，主要用于高水平运动员、教练员、专业技术人员的引进及参赛、训练费用等。

据悉，“金篮”关爱女篮项目为中国女子篮球事业发展提供支持为首选的公益项目。其宗旨是助力青少年篮球训练、搭建女篮队员伤病康复平台、帮扶退役女篮队员就业、支持女篮各项赛事、支持女篮国家队发展，从各方面促进中国女子篮球事业的发展。近期，湖北指航体育发展基金会再次发起“指航金篮·伯乐”女篮青少年人才培养计划，为更多拥有潜力的女篮青年人才搭建成长平台，助力我国女篮人才建设。

“感谢湖北指航体育发展基金会对我们的大力支持，这坚定了我们发展女子篮球运动的决心。”福建众腾职业女子篮球俱乐部相关负责人说。

## 赛后声音

### 主教练凯撒：我们打出了团队篮球

本报记者 张茂霖 秦越

“祝贺球队拿到赛季首胜，我们打出了很好的团队篮球。感谢球迷来现场支持我们！”在赛后新闻发布会上，福建晋江文旅男篮主教练凯撒在接受记者采访时说。

凯撒介绍，在上一场客场挑战新疆队的比赛中，球队输了8分，这是可以接受的。本场比赛，球队做了充分的准备。“我们研究了江苏肯帝亚队，他们的外援拥有出色个人能力。他们在上一场比赛中只输给北京队10分，在俱乐部杯赛中还战胜了辽宁队，实力不容小觑。”

本场比赛，福建晋江文旅男篮在防守端表现出色，共完成12次抢断和10次盖帽。“我们的盖帽主要来自弱侧的协防。球员开始逐渐理解我的防守体系，期待他们能变得越来越好。”

下一个主场比赛，福建晋江文旅男篮将于明日主场迎战上赛季冠军浙江广厦队，这将是一场艰难的比赛。“每一场比赛的胜利对我们来说都至关重要。下一场比赛，期待球迷能来现场为我们加油助威。”凯撒说。

值得一提的是，福建晋江文旅男篮外援布罗兹安斯基基本场比赛表现出色，9投6中得到14分。“很开心拿到主场首胜。比赛中，我们严格按照教练的赛前部署去执行战术，大家打得很团结，失误也少。”布罗兹安斯基说。



球迷：期待福建晋江文旅男篮打进季后赛

本报记者 张茂霖 秦越

昨晚，福建晋江文旅男篮迎来新赛季首个主场比赛，来自五湖四海的球迷齐聚晋江祖昌体育馆，现场氛围火爆。

来自泉州丰泽区的球迷陈治楠在比赛开始前一个小时就来到现场，他身穿黎伊扬的球衣为主队“打CALL”。“我从读书时就开始支持福建晋江文旅男篮，到现在已有十多年了。新赛季，球队得到了‘状元’杨曦皓，又保留了上赛季的主要班底。期待他们打进季后赛，给球迷带来精彩的比赛。”

“00后”姑娘陈子星两年前开始关注福建晋江文旅男篮，她特地从黑龙江齐齐哈尔市来到现场观赛。“这是我第一次来到福建主场看比赛，这里的氛围非常不错。我最喜欢的球员是邹阳，他打球时特别努力、认真。希望球队能健康打完本赛季的比赛，争取打进季后赛。”

来自厦门大学男篮的郑博文也来到现场，为吴超、黎伊扬两位学长加油。“明年我也要参加CBA选秀了，所以特地过来向前辈们学习。”郑博文说。

“福建队！加油！”比赛现场，江倩倩不停地带领球迷为福建晋江文旅男篮加油鼓劲，点燃现场氛围。“我在祖昌体育馆看比赛有七八年了，比赛特别精彩，希望大家都能到现场体验热血沸腾的比赛氛围。”

图说 我们的价值观

## 我们的 价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



有国才有家

阿城 李凡丁作

